
เอกสารสรุปผลคะแนนทัง 4 มิติ ตามคํารับรองการปฏิบัติราชการของส่วนราชการ

                ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ

กรมราชทัณฑ์ กลุ่มภารกิจด้านพัฒนาพฤตินิสัย กระทรวงยุติธรรม
ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตัวชีวัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด นําหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดําเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดาํเนินงาน ทีได้ ถ่วงนําหนัก

มิติที 1 มิติด้านประสิทธิผล 50 4.3028

1 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนําหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวง

และนโยบายสําคัญ/พิเศษของรัฐบาล

25 4.1988

1.1 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนําหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวง

8 3.7785

1.1.1 ระดบัความสาํเร็จในการดาํเนินการตามขอ้ตกลงระหว่าง

ประเทศและมาตรฐานสากลดา้นสิทธิมนุษยชนของส่วน

ราชการในสงักดักระทรวงยุติธรรม

ระดบั 2 1 2 3 4 5 3.70 3.7000 0.0740

1.1.2 ระดบัความสาํเร็จของการป้องกนัและปราบปรามการทุจริตใน

ภาครัฐ

ระดบั 1.50 - - 1 2 3 4.30 4.3000 0.0645

1.1.3 ร้อยละความพึงพอใจของประชาชนทีมีต่อแนวทาง/วิธีการ/ ร้อยละ 1 60.00 65.00 70.00 75.00 80.00 62.39 1.4779 0.0148

การดาํเนินการแกไ้ขปัญหาการทุจริตและประพฤติมิชอบใน

หน่วยงานภาครัฐของกระทรวงยุติธรรมในระดบัมากขึนไป

1.1.4 ระดบัความสาํเร็จของการผลกัดนัมาตรการ/กลไก/ระเบียบ/

กฎหมายเพือบริหารจดัการปริมาณผูต้อ้งราชทณัฑใ์นเรือนจาํ/

ทณัฑสถาน

ระดบั 2 - - 1 2 3 3.70 3.7000 0.0740

1.1.5 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามโครงการประเมินการ

ปฏิบติัตามมาตรฐานดา้นการบงัคบัคดีลม้ละลาย Insolvency 

and Creditor Rights (ICR-ROSC)

ระดบั - - 1 2 3
ยกเลิกตามมติ 

อ.ก.พ.ร.

1.1.6 ร้อยละของจาํนวนเรืองทีนาํกระบวนการยุติธรรมทางเลือกและ

การจดัการความขดัแยง้มาใชแ้ลว้บรรลุผลสาํเร็จ

ร้อยละ 1.50 93.00 94.00 95.00 96.00 97.00 97.75 5.0000 0.0750

1.2 ระดบัความสาํเร็จในการขบัเคลือนนโยบายสาํคญั/พิเศษ

ของรัฐบาล

5 4.6033

1.2.1 ร้อยละความสาํเร็จของการบรรลุเป้าหมายของแผนงาน/

โครงการเพือพฒันากระบวนการยุติธรรมในจงัหวดัชายแดน

ภาคใต้

ร้อยละ 2.50 93.00 94.00 95.00 96.00 97.00 100.00 4.9000 0.1225

1.2.2 ระดบัความเชือมนัของประชาชนในเขตจงัหวดัชายแดน

ภาคใตที้มีต่อการดาํเนินการตามภารกิจของกระทรวงยุติธรรม

ในพืนที

ระดบั 2.50 61 65 68 71 74 71.92 4.3067 0.1077
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ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ
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ตัวชีวัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด นําหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดําเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดาํเนินงาน ทีได้ ถ่วงนําหนัก

1.3 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกัในการ

ดาํเนินการตามแผนปฏิบติัราชการของกระทรวงทีมี

เป้าหมายร่วมกนัระหว่างกระทรวง

10 4.2500

1.3.1 ปริมาณยาเสพติดทีจบักุมไดเ้พิมขึน (ร้อยละ) 5 5.0000

1) เมธแอมเฟตามีน ไอซ์ ร้อยละ 3 -10.00 -5.00 0.00 5.00 10.00 100.25 5.0000 0.1500

2) กญัชา เฮโรอีน คลบัดรักส์ (โคเคน เคตามีน เอก็ซ์ตาซี) ร้อยละ 2 -10.00 -5.00 0.00 5.00 10.00 65.50 5.0000 0.1000

1.3.2 ระดบัความสาํเร็จในการพฒันาระบบบาํบดัยาเสพติดของ

ประเทศ

ระดบั 5 1 2 3 4 5 3.50 3.5000 0.1750

1.4 ระดบัความสาํเร็จของการพฒันาศูนยบ์ริการร่วมหรือ

เคาน์เตอร์บริการประชาชน

ระดบั 2 1 2 3 4 5 4.6130 4.6130 0.0923

2 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนําหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกลุ่มภารกิจ

10 4.4927

2.1 ร้อยละความครบถว้นของการนาํเขา้ขอ้มลูในฐานขอ้มลูกลุ่ม

ภารกิจ

ร้อยละ 2 60.00 65.00 70.00 75.00 80.00 84.62 5.0000 0.1000

2.2 ร้อยละความครบถว้นของการนาํเขา้ขอ้มลูผูก้ระทาํผิดใน

ฐานขอ้มลูผูก้ระทาํผิดซาํ
3 87.12 88.62 90.12 91.62 93.12 3.4603

1) ขอ้มลูเก่า ร้อยละ 1.50 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 86.20 3.6199 0.0543

2) ขอ้มลูใหม่ ร้อยละ 1.50 50.00 55.00 60.00 80.00 100.00 66.01 3.3007 0.0495

2.3 ร้อยละของหมู่บา้น/ชุมชน/องคก์รปกครองส่วนทอ้งถิน

เป้าหมายทีมีส่วนร่วมในกิจกรรม/งานดา้นการพฒันา

พฤตินิสยั

ร้อยละ 3 83.33 87.50 91.67 95.83 100.00 137.50 5.0000 0.1500

2.4 อตัราการหลบหนีสาํเร็จจากทีควบคุมหรือคุมขงั 2 4.3495

1) นกัโทษเด็ดขาด/ผูต้อ้งขงั ร้อยละ 1 0.0800 0.0600 0.0400 0.0200 0.0000 0.0010 4.9525 0.0495

2) เด็กและเยาวชน ร้อยละ 1 0.5500 0.5000 0.4500 0.4000 0.0000 0.1625 4.5937 0.0459
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ตัวชีวัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด นําหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดําเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดาํเนินงาน ทีได้ ถ่วงนําหนัก

3 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนําหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการ/ภารกิจหลัก/

เอกสารงบประมาณรายจ่ายฯ ของส่วนราชการระดับกรม

หรือเทียบเท่า

15 4.3495

3.1 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนําหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการ/ภารกิจหลัก

10 4.0243

3.1.1 การพฒันาสิงจาํเป็นขนัพืนฐานสาํหรับเรือนจาํ 2

1) จาํนวนเรือนจาํ/ทณัฑสถานทีมีสิงจาํเป็นขนัพืนฐานสาํหรับ

ผูต้อ้งขงัครบ 5 ดา้น

แห่ง 1 119 121 123 125 127 125.00 4.0000 0.0400

2) จาํนวนเรือนจาํ/ทณัฑสถานทีมีสภาพทรุดโทรมไดรั้บการ

พฒันาและมีสิงจาํเป็นขนัพืนฐานอย่างนอ้ย

3 ใน 6 ดา้น

แห่ง 1 4 5 6 7 8 6.00 3.0000 0.0300

3.1.2 จาํนวนเรือนจาํ/ทณัฑสถานทีผ่านมาตรฐานเรือนจาํของกรม

ราชทณัฑอ์ย่างนอ้ย 3 ใน 10 ดา้น

แห่ง 1 9 11 13 15 17 96.06 4.7500 0.0475

3.1.3 จาํนวนทีเพิมขึนของเรือนจาํ/ทณัฑสถานทีดาํเนินงานดา้น

บาํบดัและฟืนฟผููติ้ดยาเสพติดไดรั้บการรับรองมาตรฐานใน

ระบบตอ้งโทษ

แห่ง 1 2 3 4 5 6 7.00 5.0000 0.0500

3.1.4 ร้อยละของการจา้งแรงงานและการประกอบอาชีพของนกัโทษ

เด็ดขาดทีไดรั้บการปล่อยตวั

ร้อยละ 1 85.00 86.00 87.00 88.00 89.00 92.98 5.0000 0.0500

3.1.5 ร้อยละของผูต้อ้งขงัทีไดรั้บการอนุมติัใหไ้ดรั้บการพกัการ

ลงโทษทีไม่ปฏิบติัผิดเงือนไขภายในระยะเวลา 2 เดือนนบัแต่

ไดรั้บการพกัโทษ

ร้อยละ 1.50 98.50 98.75 99.00 99.25 99.50 99.55 5.0000 0.0750

3.1.6 ร้อยละของนกัโทษเด็ดขาดทีไม่รู้หนงัสือไดรั้บการศึกษาให้

สามารถอ่านออกเขียนไดแ้ละผ่านเกณฑก์ารทดสอบของกรม

ราชทณัฑ์

ร้อยละ 0.50 96.00 96.50 97.00 97.50 98.00 99.37 5.0000 0.0250

3.1.7 ร้อยละของนกัโทษเด็ดขาดทีมีวุฒิการศึกษาระดบัภาคบงัคบั (ม.

 3) ไดรั้บการศึกษาทีสูงขึนและสอบผ่านเกณฑก์ารประเมินผล

ของสาํนกังานการศึกษานอกระบบและการศึกษาตามอธัยาศยั

ร้อยละ 0.50 94.00 95.00 96.00 97.00 98.00 97.59 4.5860 0.0229

3.1.8 จาํนวนเรือนจาํ/ทณัฑสถานทีนาํกระบวนการยุติธรรมเชิง

สมานฉนัทไ์ปประยุกตใ์ชอ้ย่างนอ้ย 2 ใน 4 ดา้น

แห่ง 1 2.00 4.00 6.00 8.00 10.00 21.00 4.2500 0.0425

3.1.9 ร้อยละของเรือนจาํ/ทณัฑสถานทีสามารถจดัส่งขอ้มลูเกียวกบั

ผูต้อ้งขงั/นกัโทษเด็ดขาดไดอ้ย่างครบถว้น

ตรงเวลา

ร้อยละ 1.50 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 63.00 1.3000 0.0195

3.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกั

ตามเป้าหมายผลผลิตของส่วนราชการ

(ตามเอกสารงบประมาณรายจ่าย)

ระดบั 5 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2500

(ตามเอกสารงบประมาณรายจาย)
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ตัวชีวัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด นําหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดําเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดาํเนินงาน ทีได้ ถ่วงนําหนัก

มิติที 2 มิติด้านคุณภาพการให้บริการ 20 3.0773

4 ร้อยละของระดบัความพึงพอใจของผูรั้บบริการ ร้อยละ 6 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 82.10 4.4200 0.2652

5 ร้อยละของระดบัความพึงพอใจของผูก้าํหนดนโยบาย ร้อยละ 3 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 5.0000 0.1500

6 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามมาตรการ

ป้องกนัและปราบปรามการทุจริต

ระดบั 6 1 2 3 4 5 1.61 1.6111 0.0967

7 ระดบัความสาํเร็จในการดาํเนินการเกียวกบัเรืองร้องเรียนจนได้

ขอ้ยุติ

ระดบั 5 74 77 80 83 86 77.22 2.0717 0.1036

มิติที 3 มิติด้านประสิทธิภาพของการปฏิบัติราชการ 10 4.3660

8 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกั

ในการรักษามาตรฐานระยะเวลาการใหบ้ริการ

ระดบั 2 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1000

9 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน/

ภาพรวม/เงินโครงการลงทุนภายใตแ้ผนปฏิบติัการ

2 2.5000
ุ ฏ

ไทยเขม้แขง็ 2555

9.1 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน ร้อยละ 1 69.00 72.00 75.00 78.00 81.00 16.76 1.0000 0.0100

9.2 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายภาพรวม ร้อยละ 1 92.00 93.00 94.00 95.00 96.00 95.00 4.0000 0.0400

9.3 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินเงินโครงการลงทุนภายใต้

แผนปฏิบติัการไทยเขม้แขง็ 2555

ร้อยละ

กรณีที 1 โครงการปีเดียว 80.00 90.00 100
ภายใน 

ก.ย. 53

- 100

ก่อน 

ก.ย. 53

ยกเวน้ตามเงือนไขที

กาํหนด

กรณีที 2 โครงการผกูพนัขา้มปีงบประมาณ 80.00 90.00 100.00 110.00 120.00 ยกเวน้ตามเงือนไขที

กาํหนด

10 ระดบัความสาํเร็จของการจดัทาํตน้ทุนต่อหน่วยผลผลิต ระดบั 1 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.0500

11 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามมาตรการ

ประหยดัพลงังานของส่วนราชการ

ระดบั 1 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.0500

12 ระดบัความสาํเร็จของการควบคุมภายใน 2 4.3300

ส่วนที 1 ร้อยละ 1 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 100.00 5.0000 0.0500

ส่วนที 2 ระดบั 1 1 2 3 4 5 3.66 3.6600 0.0366

13 ระดบัความสาํเร็จของการตรวจสอบภายใน ระดบั 2 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1000

14 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามแผนพฒันากฎหมาย

ของส่วนราชการ

ระดบั 1 2 3 4 5 ยกเวน้ตามเงือนไขที

กาํหนด
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เอกสารสรุปผลคะแนนทัง 4 มิติ ตามคํารับรองการปฏิบัติราชการของส่วนราชการ

                ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ

กรมราชทัณฑ์ กลุ่มภารกิจด้านพัฒนาพฤตินิสัย กระทรวงยุติธรรม
ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตัวชีวัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด นําหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดําเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดาํเนินงาน ทีได้ ถ่วงนําหนัก

มิติที 4 มิติด้านการพัฒนาองค์การ 20 3.2510

15 ระดบัความสาํเร็จของการพฒันาคุณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐ

20 3.2510

15.1 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการผ่านเกณฑคุ์ณภาพบริหาร

จดัการภาครัฐระดบัพืนฐาน

12 2.4522

15.1.1 ร้อยละของการผ่านเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการภาครัฐ

ระดบัพืนฐาน  (วดักระบวนการในการดาํเนินการพฒันา

องคก์ารในหมวดทีดาํเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2553)

ร้อยละ 8 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 2.0857 0.1669

15.1.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกัในการ

บรรลุเป้าหมายความสาํเร็จของผลลพัธ์ในการดาํเนินการ

พฒันาองคก์าร (วดักระบวนการในการดาํเนินการพฒันา

องคก์ารในหมวดทีดาํเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2553)

ระดบั 2 1 2 3 4 5 2.4000 0.0480

15.1.3 ร้อยละของการผ่านเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืนฐาน ในหมวดทีส่วนราชการดาํเนินการ

ไม่ผ่านเกณฑฯ์ ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2552

ร้อยละ 2 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 3.9702 0.0794

15.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกัในการ

บรรลุเป้าหมายความสาํเร็จของผลลพัธ์การดาํเนินการ

ของส่วนราชการตามเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืนฐาน (หมวด7)

ระดบั 4 1 2 3 4 5 3.8983 0.1559

15.3 ระดบัความสาํเร็จเฉลียถ่วงนาํหนกัของการจดัทาํ

แผนพฒันาองคก์ารปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

4 5.0000

15.3.1 ความครบถว้นของการจดัทาํรายงานลกัษณะสาํคญั

ขององคก์ร (15 คาํถาม)

คาํถาม 1 3 6 9 12 15 5.0000 0.0500

15.3.2 ความครบถว้นของการจดัทาํรายงานการประเมินองคก์ร

ดว้ยตนเอง หมวด 1-7 ตามเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืนฐาน

หมวด 1 3 4 5 6 7 5.0000 0.0500

15.3.3 ความครบถว้นของแผนพฒันาองคก์าร

ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

แผน 2 0 - 1 - 2 5.0000 0.1000

นําหนักรวม 100    ค่าคะแนนทีได้ 3.8536

ค่าคะแนนทีได้ (ปรับลด 0.05 เนืองจากส่ง SAR ล่าช้า 1 วันทําการ) 3.8536

ผลคะแนน ณ สิงหาคม พ.ศ. 2554
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